

今年新引进党政 储备人才报到入职

本报讯 昨日上午，我市召开2019年党政储备人才报到分配会议，16名来自“双一流”高校（学科）的硕博研究生将奔赴13个乡镇，开启投身基层磨炼、融入建德发展的人生新篇章。市委常委、组织部长、人才办主任王江出席会议。

会上，对2019年新引进党政储备人才的工作岗位进行了分配；党政储备人才代表和乡镇代表分别进行了交流发言。

王江指出，党政储备人才要认定路子、掏心窝子，才能坚定信念、一往无前；要脱下帽子、挑起担子，才能进入角色、品味其中；要甩开膀子、迈开步子，才能脚踏实地、干出样子；要翻好领子、系好扣子，才能身正影直、光明磊落。王江强调，各乡镇要切实履行主体责任，要抓好党政储备人才的关心关爱和培养管理等工作。

我市自去年开始实施“党政储备人才引进百人计划”，计划用五年时间面向“双一流”高校（学科）引进100名党政高层次、紧缺专业人才。截至目前，我市已引进党政储备人才2批次共28人，全部分配在乡镇基层“墩苗”磨炼，为融入建德高质量发展奉献青春。
(通讯员 建组文)

(上接第1版)学习方式上，采用“专题导学+研讨互学+广泛自学”等模式，确保学习时间和进度，做到学有所思、学有所获、学以致用。学习效果上，要坚持学、思、用贯通，把学思践悟贯穿学习全过程，强化“三服务”，到矛盾突出的基层、困难较多的一线、难点问题聚集的地方开展调研，解决实际问题，推动实际工作，努力对标主题教育“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的目标要求。

(记者 仰武)

市领导督查“三改一拆”工作

(上接第1版)打造两条美丽示范带，以拆促建，以拆违促美丽，让村民实实在在感受到拆违拆出美丽、拆出发展。今年以来，共拆除违建点位37处，拆除面积5346平方米。杨村桥镇十里埠村通过“党建+三化行动”大力推进环境整治，组建“绿色”管家团、环境整治帮帮队等实现了卫生环境的完美“蝶变”，共拆除附房、危旧房28处，改造提升房屋外立面19户，整治美化庭院107户，村庄环境得到了极大改善。三都镇宅村则通过逐户调查走访，摸清违建底数，对违建进行说服教育，同时组织强拆、助拆等形式强化违建拆除，今年以来已拆除违建156处，面积约10892平方米，正逐步甩掉“无违建”落后村的帽子。

朱欢在肯定各村前期工作后要求，镇村两级要进一步加大力度推进拆违工作；严格依法依规，坚持公开公平公正，敢于碰硬，坚决一拆到底；坚持一碗水端平、一把尺子量到底的精神，在群众中营造良好的拆违氛围，做到整村推进、成片推开；做好拆后利用这篇文章，做好房前屋后环境整治，实现村庄洁化序化美化；以“三改一拆”为切入点，为下步乡村旅游、民宿、农产产业发展奠定基础。
(记者 吕蕾)

市领导带队督查信访积案化解工作

本报讯 昨日下午，市委副书记、政法委书记吕平带领市委办(督查考评办)、市纪委、政法委、信访局、公安局、退役军人事务局等相关部门负责人，前往寿昌镇、大同镇督查信访积案化解工作。

每到一处，吕平都对属地乡镇市管领导包案的部分信访积案化解进展情况抽查，听取属

地乡镇党政主要负责人关于辖区信访积案化解工作进展情况以及下一步工作举措汇报，并与属地乡镇及相关部门负责人一同分析梳理问题正解，商讨化解途径，明确工作方案，落实相关责任。

就做好下一步信访积案化解工作，吕平强调，要压实责任，压力层层传导，责任层层落实，

领导亲力亲为，全员积极参与；要坚持“化解第一”的理念，以人民为中心，研究化解案件的有效措施；要抓住当前，全力以赴做好信访维稳工作落实，争取在短期内攻坚化解一批信访积案，全面维护社会安全稳定。

(记者 宋胜清)

杭州市工作组来我市开展“三服务”工作

本报讯 昨日，杭州市人大常委会财经工委主任骆寅、杭州市生态环境局局长劳新祥带领工作组，来我市开展“三服务”工作，市领导何亦星、童文扬、钱晓华陪同。

工作组首先来到新化化工，了解企业的运行情况、发展规划及遇到的问题等，并实地查看企业污水处理流程，询问企业产品

品类及工艺，以及污水处理技术和能力。随后，工作组来到建德市马南水务有限公司中控室，了解污水处理过程中的工艺参数、进出水浓度情况。

座谈会上，骆寅表示，此次“三服务”工作是在前期调研基础上，解决相关问题的具体落实，杭州市人大常委会财经工委将进一步跟踪解决企业反映的困难，

推动民营企业高质量发展。

劳新祥仔细听取企业情况汇报后指出，要统筹兼顾，协调好企业发展和环境保护关系，并针对我市环保工作提出了具体意见建议。

(记者 朱海玲)

走亲连心“三服务”

协调推进高铁新区重大项目

本报讯 为加快重大项目建设进度，及时解决项目建设中存在的困难，明确目标，落实责任，确保各项目按期高质量完成，昨日上午，我市召开高铁新区重大项目推进协调会，协调研究浙江远金高科有限公司、浙江东翼新材料有限公司项目推进所遇难题。市领导何亦星、夏喜生参加会议。

据了解，远金高科成立于今年2月，致力于打造一家集产、学、研于一体的新能源汽车配件制造型高新技术企业，计划年产

40万套(台)新能源车辆空调部件及总成项目和配套汽车线项目。东翼新材成立于今年3月，主要从事国家战略性新兴产业领域新材料产业内高强高导铜合金研发、制造和产业化应用。

会上，两家企业先后介绍了企业概况、项目进展，以及目前面临的困难。困难包括用地困难、水电气等配套供应问题、相关审批问题，以及宿舍员工安置等问题。我市相关部门针对各自职责范围或答疑解惑，或表态承诺，指导、帮助企业解决困难，助推

项目加快建设。

市委常委、高铁新区(高新园)党工委书记何亦星指出，重点产业项目是高质量发展的“顶梁柱”，各相关部门必须强化要素保障，强化政策落实，围绕企业需求和问题，派出专人、成立专班，主动对接、优化服务，为加快高铁新区重大项目建设提供坚强有力的保证。

(记者 纪婕妤)

全力抓招商 合力攻项目

翁志芳：人生终点用爱守护

1991年在部队荣立个人三等功，2005、2006年连续被评为建德市优秀共产党员，2007年被评为浙江省民政工作先进个人，2010年获“杭州市劳动模范”荣誉称号，2015年入选“感动浙江”殡葬行业十大亮点人物，2016年被评为“全国殡葬工作先进个人”……这些都是市殡仪馆党支部书记、主任翁志芳获得的荣誉。在市殡仪馆15年的无悔坚守，他用爱与真诚守护好每个逝者的最后一站。

1983年，翁志芳响应国家号召应征入伍，在部队的14年多次立功受奖，转业回乡后到市民政局工作。2004年，他接受组织任命到市殡仪馆任党支部书记、主任。

迎接生命的职业伴着希望与喜悦总是受到感激和欢迎，而为生命送行的职业却总与噩耗和悲伤相连，让人“敬”而“远”之。事实上，翁志芳接受这次任命的背后是亲朋好友的一致反对。面对亲朋好友的不理解，翁志芳说，我是转业军人，是一名共产党员，在哪都是为党工作，在哪都可以为人民服务，任何岗位都必须有人坚持和付出。我不去，谁去？就这样他说服了亲朋好友，顶着

世俗的压力，义无反顾地去新岗位上上任了。

透过几个数字，我们可以了解到翁志芳他们的工作现状：殡仪馆目前在编人员11人，临聘人员19人，与之相对应的是，每天需接待十多位逝者，1000多位逝者家属。服务台最多时一天曾接到46个预约电话。一般情况下，每天凌晨4点多，他们就要从单位出车，任务繁忙时凌晨1点多就要从单位出车。

自从到殡仪馆工作以来，因为行业的特殊性，翁志芳鲜少有时间休息。冬至、清明、大年初一，别人的假日是他们最忙的时候。每次召开全体员工大会，翁志芳都会强调，殡仪服务是一项特殊的服务，我们要提倡亲情服务，把丧属当成自己的亲人，把丧属的利益放在首位，要让逝者走得安祥。

2011年1月下旬，我市经历严重的雨雪冰冻天气，由于冬天是殡仪馆工作的高峰期，每天接运任务比平时都要多。道路结冰严重导致接运遗体的车子无法直接开到丧户家中。考虑到实际困难，翁志芳身体力行带领员工、动员丧属，齐心协力，采用人工

抬的方式将遗体从丧户家中转移到运尸车停泊点，最长的路程将近5公里，汗水湿透全身，为的是让逝者安详、生者满意。

作为领导，翁志芳以担当带动担当，善聚班子之力，把整个班子拧成一股绳，形成强有力的中坚力量；作为殡仪馆的一份子，他始终身体力行，不忘初心，用军人品格履职尽责；作为家中长子，老父亲病情恶化期间，正值殡仪馆火化炉调试保养的关键期，他最终没能见到父亲最后一面。说到这点，这个曾是军人的铁汉子至今仍然难以掩饰心中的遗憾。

从一名转业军人到殡仪馆主任，角色在变，但不变的是翁志芳从没忘记自己的初心，始终勤勤恳恳，任劳任怨。作为逝者生命最后一程的“守望者”，翁志芳一直奋战在一线，虔诚守望，给逝者以安详，给生者以慰藉。在殡葬行业这一特殊服务岗位上，他用自己的担当作为成就一个充满爱意的大写人生。

(记者 许萍 通讯员 吴敏静)

